Aebvig Mavemuorqpue g EBAhabog

Ap. Mpoat.: A 2304597 110302024
Huepounuiac: 115352024

Christina Tziotziou

From: [.H.U. Rector

Sent: Monday, March 11, 2024 10:08 AM

To: General Protocol

Subject: FW: ekdnAwon yla ta Téunn OPOH EMANAAHWH
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

From: apanera@psy.auth.gr <apanera@psy.auth.gr>
Sent: Monday, March 11, 2024 9:52 AM

To: I.H.U. Rector <rector@ihu.gr>

Subject: ekdnAwon yla ta Téunn OPOH EMANAAHWH

KaAnuépa,

MapakaAw BpeiTe cuvNUPEVN avaKoivwaon TToU E TNV OTToia KAAOUWE TOUG QOITNTES Kal TIG goIThTPIES Tou AIMAE
va guppETEXOUV o€ dpdan Tou Kévtpou ZupBouleuTikAg kal WuyoAloyikng YTooTApigng (KE.ZY.W.Y.) ot
ouvepyaaoia ge To ZuphPouAeuTikO Kévtpo 21pigng MNaidiwv kai Oikoyeveiwv aTo Mévbog @ecoalovikng
«Mépiuvay pe Béua: "Evag ouAAoyikog Bprvog YeTd To 018Npodpopiké duoTuxnua ota TEutrn"

O oxeTIkKOG oUVOETUOG ival

https://kesypsy.auth.gr/2024/03/11/223/

MapakaAoUe N avakoivwaon va SIOXETEUTEI AUETO PJETW NAEKTPOVIKOU TaXUOPOUEIOU KAl TNG KEVTPIKAG
IoTo0€Aidag Tou Mav/piou, yia TNV KAAUTEPN EVNUEPWON TWV QOITNTWV KAl TWV QOITNTPIWV.

>1n d160e0n 0ag yia oTrolIadATTOTE dIEUKPIVNON.

EuxapioTw €K Twv TTPOTEPWV.

Me ekTipunon,

AATa Mavépa

AATa Mavépa, WuxoAdyog - WuyoBepatredTpia

Kévtpo ZupBouAeuTikng kal WuxoAoyikig YTTooThpiEng
ApioToTéAeio MavemoTiuio Osocoalovikng

2310 992 621

Algukpivion nAekTpovIKoU Taxudpoueiou

O1 TTAnpo@opieg TTOU GUUTTEPIAGUBAVOVTAI GE QUTO TO PIVUMA EiVal EUTTIOTEUTIKEG KAI N XPFON TOUG ETTITRETTETAI
MOvov atrd Tov ava@epOuevo TTapaAnTITn. Edv éxete AdBel To TTapov purivupa atmd AdBog kai dev €ioTe 0
TTPOOPILOUEVOG TTAPAAATITNG, OOG EVNUEPWVOUNE OTI ATTOKAAUYN, avaTTapaywyr], dIavor| ] oTTolIaodATTOTE
GAANG MOPPAG XPAON TWV TTEPIEXOUEVWYV TOU TTAPOVTOG INVUATOG attayopeleTal. ETriong mapakaAeioBe va
OTTOOTEIAETE TO APXIKO PAVUPA OTnVv O1EUBUVON TOU ATTOOTOAEQ, KABWG KAl 0T OUVEXEIQ va dlaypaYeTe TO
pAvupa atmé 1o cUoThUG 0ag.

H emkoivwvia péow Internet dev eival ao@aing kai eTTouévwg 1o AMNO dev pépel euBUVN yia OTTOIAdATTOTE BETIKA
1 a1ToBeTIKA {NMIG TTOU TTPOKANBNKE aTTd TNV XPAHON TOU TTAPOVTOG | TWV CUVNHUUEVWY TOU AOYW 1V TTOU £X0UV
TTEPAOEl O€ auUTd.

2ag EuxapiotoUpe,
ApioToTéAeio MavemaoTiuio Osococalovikng

Email Disclaimer
The information in this email is confidential and is intended solely for the addressee(s). If you have received this
transmission in error, and you are not an intended recipient, be aware that any disclosure, copying, distribution
or use of this transmission or its contents is prohibited. Furthermore, you are kindly requested to send us back
the original message to the sender’s address and delete the message from your system immediately.
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Internet communications are not secure and therefore AUTH does not accept legal responsibility for the contents
of this message and for any damage whatsoever that is caused by viruses being passed.

Thank You,
Aristotle University of Thessaloniki



APIZTOTEAEIO TANEHIXTHMIO OEXXAAONIKHX
ARISTOTLE UNIVERSITY OF THESSALONIKI

KENTPO XYMBOYAEYTIKHY KAI YYXOAOI'TIKHY YIIOXTHPIZHY
CENTER FOR COUNSELING AND PSYCHOLOGICAL SUPPORT

To Kévipo Xvppovisvtikig kot Woyoroyumig YmootipiEng (KE.XY.W.Y.) oe
ovvepyoosio pe 10 ZopPovievtikd Kévrpo ZtipiEng lawdotov kol OkoyeEvELDV 6TO
IMévBog Peoocarovikng «Mépuvoy Kohel TOVG QOUTNTEG Kol TIS (QOITHTPIEG TOV
A.I1.O, tov ITav/piov Maxedoviag kot tov ALITA.E. o€ ekdfAmon yio To duotoynuo

ota Téunn pe titho:

"Evag ovAloyikog 0p1vog HETA TO 6101podpopIks dvotuynua 1o Téumn

H mapovcioon 6Oa yiver amd v k. Toegkenn, Yoyordyo, AtgvBOvipio tov
Yvppovievtikod Kévipov «Mépuvay, v Ilépaty 14 Mdaptn 2024 11:00mtp oty
AiBovoa Teretdv tov AIL.O.

To dvotoynue ota Téumn ocvykAovice OAN TV EAANVIKY] Kowvovia Kot GAAaEe
dpapatikd ™ o1 TOV 0KoyeEVEI®V kol Oilmv mov &xacav Sapvikd, Ploa kol aduca
TOVG O1KOVG TOVG avOpMOTOLG MOV GTI GUVIPUITIKN TAEWOYNGIO MOV QOITNTEG OF
Anpooio Havemotpio e yOpog.

Me agoppun TV EMETELO TOV SVOTLYNLOTOC YIVOVTOL TOAAEG EKONAMGELS LVIAUNG Kol
Swopaptopiog oe OAN T YOPO.

Xe Tt TNV ekdNAmon Ba LWIANGOVUE Y10, TIG ATMAELES, OPATEG KOl CUUPOMKEG, TOV
gyeipovv &va GLALOYIKO Bp1VO CALG KoL Y10 TNV TPOVUOTIKY EUTEPiL TOV avOpOTOV
7oV enélnoay e EAAPPA 1 GOPaPE COUATIKA TPADLLOTA.

H exdnimon Ba kAeioel pe pio cuAAoYIKY| dpacTNPLOTNTO.

H ocvppetoyn eivar dmpedv.
Mo v eyypaen oG GUUTANPOOTE £00
INo minpogopieg emkowvewviote pe v K. [avépa, Poyoroyo — Poyobepamedtpro

tov KE.XY.W.Y. oto apanera@psy.auth.gr

Kmipio Iav/kng @ortnrikng Aéoyng, A.ILO. N. Eyvatio kot I”” ZentepBpiov, T.K. 546 37 Oeocahovikn
TnA: +30 31 992621, e-mail: kesypsy@auth.gr



